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Вимоги про усунення виявлених 
порушень 

Відповідно до пункту 1.2.1 Плану проведення заходів державного 
фінансового контролю Західного офісу Держаудитслужби на ІV квартал 2024 
року, Західним офісом Держаудитслужби проведено ревізію фінансово-
господарської діяльності Комунального некомерційного підприємства 
Львівської обласної ради «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний 
клінічний лікувально-діагностичний центр» (надалі – КНП ЛОР «ЛРФКЛДЦ», 
Центр легеневого здоров’я, Підприємство або Центр) за період з 01.01.2021 по 
30.09.2024, в ході якої встановлено порушення, що відображені в акті ревізії від 
28.01.2025 №131304-21/2.

Акт ревізії підписано посадовими особами об’єкта контролю 30.01.2025 
без заперечень.

Під час ревізії досліджено оригінали та завірені копії документів надані 
Підприємством та встановлено фінансових порушень, що призвели до втрат на 
загальну суму 2 266,7 тис. грн, з яких станом на 05.02.2025 відшкодовано – 
571,1 тис. гривень.

Так, ревізією встановлено, що всупереч вимогам п. 9 Порядку 
казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938 та напрямів використання 
коштів Комплексної програми підтримки галузі охорони здоров’я Львівської 
області на 2021-2025 роки, Підприємством не повернуто до обласного бюджету 
кошти, які надійшли від сторонніх споживачів, як відшкодування вартості 
спожитих комунальних послуг за попередні бюджетні періоди.
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По цій причині загальним фондом обласного бюджету протягом 2021-2023 

років недоотримано 1322,1 тис. гривень.
З метою усунення даного порушення, вимагаємо вжити заходів щодо 

забезпечення повернення до обласного бюджету вартості спожитих 
сторонніми юридичними особами комунальних послуг і енергоносіїв, які 
надійшли на розрахунковий рахунок Підприємства.

В порушення п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 27.02.1992 
№96 «Про зміни в організації спеціалізації (інтернатури) випускників медичних 
і фармацевтичних інститутів, медичних факультетів університетів», 
Підприємством в період січня 2021 року по червень 2022 року проводилося 
нарахування та виплата заробітної плати лікарям-інтернам, які проходили 
спеціалізацію навчання на інших підприємствах (базових установах) в загальній 
сумі 249,2 тис. гривень.

Наведені вище порушення, відповідно до ст. 22 Цивільного кодексу 
України та статей 224, 225 Господарського кодексу України є збитками 
завданими Підприємству на загальну суму 249,2 тис. гривень.

З метою усунення вказаного порушення вимагаємо забезпечити 
відшкодування (в тому числі, але не виключно, шляхом стягнення) на 
користь Підприємства матеріальної шкоди заподіяної внаслідок зайвої 
виплати заробітної плати відповідно до ст.1166, 1212 ЦКУ та враховуючи 
ст.ст. 130-136 КЗпП України.

Крім того, ревізією встановлено завищення вартості будівельних робіт 
підрядною організацією ТЗОВ «Орбудсервіс» з капітального ремонту 
приміщень 5-го поверху для розгортання ковідного відділення КНП ЛОР 
«ЛРФКЛДЦ» за адресою: м. Львів, вул. Зелена, 477, включених в акти ф. №КБ-
2в за вересень 2022 року на 103,1 тис. гривень.

Вказане є порушенням вимог ст. 629 та п. 1 ст. 877 Цивільного кодексу 
України, п. 1, 2 ст. 193 Господарського кодексу України, п.6.4.3, 6.4.7 ДСТУ Б 
Д.1.1-1-2013 «Правил визначення вартості будівництва», затверджених наказом 
Мінрегіонбуду від 05.07.2013 № 293 (далі - ДСТУ Б Д.1.1-1:2013) та пунктів п. 
6.2, 6.16 «Настанови з визначення вартості будівництва», затвердженої наказом 
Мінрегіону від 01.11.2021 № 281, та є збитками завданими Підприємству.

Для усунення даного порушення вимагаємо вжити заходів для 
забезпечення відшкодування (стягнення) на користь підприємства 
матеріальної шкоди (збитків), відповідно до норм статей 216-229 ГКУ та 
статей 610-625, 1166, 1212 ЦКУ в повному обсязі, в тому числі шляхом 
проведення претензійно-позовної роботи.

Крім цього, в порушення п.3.2.5 Договору №59/а Центром не повідомлено 
ЛМКП «Львівтеплоенерго» про зміни опалювальних площ у зв’язку із 
поверненням орендованих приміщень, що призвело до завищення видатків 
Підприємства за спожиту теплову енергію та приєднане теплове навантаження 
в сумі 21,2 тис. гривень. 

З метою усунення вказаного порушення вимагаємо забезпечити 
відшкодування (в тому числі, але не виключно, шляхом стягнення) на 
користь Підприємства матеріальної шкоди заподіяної внаслідок зайвої 
оплати за спожиту теплову енергію та приєднане теплове навантаження 
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відповідно до ст.1166, 1212 ЦКУ та враховуючи ст.ст. 130-136 КЗпП 
України. 

Також вимагаємо повідомити ЛМКП «Львівтеплоенерго» про зміни 
опалювальних площ у зв’язку із поверненням орендованих приміщень 
орендарями.

На підставі п.7 ст.10, ч.2 ст.15 Закону України «Про основні засади 
здійснення державного фінансового контролю в Україні» від 26.01.1993 №2939-
ХІІ, підпункту 16 п. 6, п.7 Положення про Державну аудиторську службу 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.02.2016 
№43, п.п.46, 49-50, 52 Порядку проведення інспектування Державною 
аудиторською службою, її міжрегіональними територіальними органами, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2006 №550, 
Західний офіс Держаудитслужби вимагає усунути виявлені порушення 
законодавства у добровільному порядку, з врахуванням Постанови Великої 
Палати Верховного Суду по справі №820/3534/16 від 21.11.2018.

Згідно з ст.15 Закону України «Про основні засади здійснення державного 
фінансового контролю в Україні» від 26.01.1993 № 2939-ХІІ законні вимоги 
службових осіб органу державного фінансового контролю є обов’язковими для 
виконання службовими особами об’єктів, що ревізуються.

Також інформуємо, що днем набуття чинності адміністративного акту є 
день його отримання (ознайомлення) уповноваженою особою об’єкту 
контролю.

Додатково інформуємо, що порядок та строки оскарження 
адміністративного акту визначені статтею 78, 79, 80 Закону України «Про 
адміністративну процедуру».

Крім цього, Ви можете оскаржити вимогу в порядку адміністративного 
судочинства.

Вичерпну інформацію про вжиті заходи з усунення порушень разом з 
завіреними копіями підтверджуючих первинних, розпорядчих та інших 
документів необхідно надіслати на адресу Західного офісу Держаудитслужби 
до 28.02.2025.

У разі не усунення виявлених порушень законодавства в установлений 
строк, орган державного фінансового контролю на підставі п.п.8, 10 ч.1 ст.10 
Закону України «Про основні засади здійснення державного фінансового 
контролю в Україні» має право на звернення до суду в інтересах держави щодо 
забезпечення відшкодування виявлених порушень. 

При цьому інформуємо, що за невиконання службовою особою законних 
вимог органу державного фінансового контролю, надання їм завідомо 
неправдивої інформації, відповідно до норм статті 3511 Кримінального кодексу 
України встановлена кримінальна відповідальність.

Заступник начальника Світлана ДАНЧЕВСЬКА

Тамара ПАЗЕН 297-16-09
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Про результати ревізії КНП ЛОР
 «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний 
клінічний лікувально-діагностичний центр» 

На виконання пункту 1.2.1 Плану проведення заходів державного 
фінансового контролю Західного офісу Держаудитслужби на ІV квартал 2024 
року, Західним офісом Держаудитслужби проведено ревізію фінансово-
господарської діяльності Комунального некомерційного підприємства 
Львівської обласної ради «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний 
клінічний лікувально-діагностичний центр» (надалі – КНП ЛОР «ЛРФКЛДЦ», 
Центр легеневого здоров’я, Підприємство або Центр) за період з 01.01.2021 по 
30.09.2024. 

Ревізією встановлено порушення та недоліки, що відображені в акті ревізії 
№131304-21/2 від 28.01.2025 підписано об’єктом контролю 30.01.2025 без 
заперечень.

Ревізією встановлено операції з ресурсами, проведені з порушенням 
чинного законодавства, що призвели до їх втрат на загальну суму 2 266,7 тис. 
грн, в тому числі незаконні видатки – 944.6 тис. грн, та не перерахування до 
обласного бюджету фінансових ресурсів – 1322,1 тис. гривень. 

Внаслідок вжитих заходів в ході ревізії забезпечено відшкодування 
виявлених порушень, що призвели до втрат в загальній сумі 567,4 тис. гривень.

Крім того, виявлено інші фінансові порушення внаслідок завищення за 
даними бухгалтерського обліку вартості активів на суму 43 824,3 тис. гривень.

Так, по причині завищення вартості будівельно-монтажних робіт ТзОВ 

Управління майном спільної власності 
Львівської обласної ради
вул. Винниченка, 18, м. Львів, 79018 
umsv.lor@gmail.com 

Департамент охорони здоров’я Львівської 
обласної державної адміністрації 
вул.Конопницької,3, м. Львів, 79005 
dephealth.lvivoda@gmail.com, doz@loda.gov.ua

http://dephealth.lvivoda@gmail.com/
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«Орбудсервіс» – 115,6 тис. грн, ТзОВ «СТРІМ-Львів» – 88,7 тис. грн, ПП 
«СРБК «ПОРТАЛ» – 248,9 тис. грн допущено зайву оплату коштів на загальну 
суму 453,2 тис. гривень.

Вказане призвело до завищених видатків з оплати послуг технічного 
нагляду в сумі 2,8 тис. гривень.

Всупереч вимогам законодавства в ревізійному періоді Підприємством 
здійснено видатки на заробітну плату з нарахуваннями лікарям-інтернам, які 
проходили інтернатуру на інших підприємствах в сумі 249,2 тис. грн, з них 
КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги м. Львова» (тепер КНП 
«Львівське територіальне медичне об’єднання "Багатопрофільна клінічна 
лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги") – 145,2 
тис. грн та КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна лікарня» – 104,0 тис. гривень.

Через нарахування єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування на заробітну плату працюючих осіб з 
інвалідністю за ставками більшими, ніж передбачено законодавством, зайво 
сплачено Підприємством 108,3 тис. гривень.

До загального фонду обласного бюджету Підприємством в 2021-2023 
роках не перераховано 1322,1 тис. грн, які надійшли від орендарів 
комунального майна, як відшкодування за спожиті ними комунальні послуги, 
оплачені коштом місцевого бюджету в попередніх бюджетних періодах.

Внаслідок завищення Благодійною організацією «100 відсотків життя 
м. Львів» кількості осіб, яким надавались соціальні послуги, Центром 
переплачено бюджетних коштів на загальну суму 98,5 тис. гривень.

В ревізійному періоді всупереч вимогам законодавства постачальниками 
завищено, а Підприємством оплачено вартість товарів медичного призначення 
із сумою ПДВ в розмірі 7,5 тис. гривень.

З причин не внесення Центром змін щодо опалювальних площ у зв’язку із 
поверненням орендованих приміщень ЛМКП «Львівтеплоенерго» переплачено 
бюджетних коштів за приєднане теплове навантаження в сумі 21,2 тис. гривень.

В порушення умов Договору ТОВ «Ековей Вейст Менеджмент» завищено 
вартість наданих послуг з вивезення ТВП на загальну суму 1,4 тис. гривень.

Порушення вимог чинного законодавства з оплати праці призвело до 
зайвих видатків на суму 2,5 тис. гривень.

Ревізією дотримання законодавства при закупівлях товарів, робіт і послуг 
встановлено, що в недотримання вимог Закону України «Про публічні 
закупівлі», Центром по 3-х тендерних закупівлях не відхилено пропозиції 
учасника як таких, що не відповідали умовам технічних специфікацій та іншим 
вимогам щодо предметів закупівлі тендерних документацій, за якими укладено 
договори на загальну суму 8 186,9 тис. гривень.

Без проведення процедури спрощених закупівель при закупівлі послуг з 
ремонту і технічного обслуговування медичного обладнання, укладено договір 
без використання електронної системи закупівель на суму 87,7 тис. гривень.

В недотримання умов Контракту протягом періоду з 01.01.2021 по 
18.04.2023 генеральному директору Раку Л.М. нараховано 285,6 тис.грн 
надбавки за складність та напруження за наказами Департаменту охорони 
здоров’я Львівської облдержадміністрації без погодження з Управлінням 



3
майном спільної власності Львівської обласної ради.

Крім цього, у цьому у ж періоді без погодження Управлінням майном за 
наказами Департаменту охорони здоров’я надавалося генеральному директору 
Раку Л.М. сумісництво посади лікаря-отоларинголога, по якій йому нараховано 
заробітної плати 356,6 тис.гривень.

Порушення вимог законодавства при проведенні індексації земельних 
ділянок привело до завищення вартості активів на загальну суму 39 948,3 тис. 
гривень.

Крім того, Центром завищено вартість активів на суму 3 876, тис. грн за 
рахунок відображення в обліку майна, право власності на яке, відповідно до 
даних з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, зареєстроване за 
Львівською міською радою.

У Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно відсутні відомості 
щодо права користування 9-ма земельними ділянками вартістю 144 944,6 
тис.грн, а 26 будівель та споруд первісною вартістю 920,3 тис.грн не 
використовуються у господарській діяльності та непридатні до використання.

За допущені порушення на 2-ох посадових осіб Підприємства складено 
протоколи про адміністративне правопорушення за ст.164-2 (ч.1) КУпАП та на 
одну особу Підприємства складено протокол про адміністративне 
правопорушення за ст.164-14 (ч.1) КУпАП. 

За результатами ревізії Західним офісом Держаудитслужби в.о 
генерального директора Центру надіслано вимогу щодо усунення виявлених 
ревізією недоліків і порушень, вжиття заходів щодо недопущення їх надалі.

Матеріали ревізії передано до Франківської окружної прокуратури м. 
Львова.

Керуючись частиною 15 статті 10 Закону України «Про основні засади 
здійснення державного фінансового контролю в Україні» та відповідно до 
пункту 47 Порядку проведення інспектування Державною аудиторською 
службою, її міжрегіональними територіальними органами, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2006 року № 550, 
інформація надсилається до відома та вжиття відповідних заходів щодо 
притягнення винних посадових та матеріально - відповідальних осіб до 
відповідальності.

Про вжиті заходи прошу інформувати Західний офіс Держаудитслужби у 
визначений чинним законодавством термін.

Перший заступник начальника                                         Володимир ВОЇНСЬКИЙ

Тамара Пазен  2971609



KonryHaJrbHe HeKoMePrIifiHe ni4uplleMcrBo
Jlrnincsnoi o6lacuoi PaAu

<<JlrsiBcrrcufi perio nalrHufi QrusionyJlbMoHo.uori'urufi
n.niui.rnufi .nircyn alsno-AiarHo crrlqnufi qenrp>>

(I{enrp JrereneBoro rgoPon'n)

HAKA3

IIpo ycyueHHl BuflBreuux penisiero

3 axiguu*r oQiconr flepxayaurc.nyx6u
neAo.nircin ra rlopy[reHr,

3 Meroro ycyHeHHs ueAoniris $iuaucoro-rocroAapcmoi 4irlruocri I{eurpy

JrereHeBoro 3AopoB'rr ro sacliArax penieii ,{epx<anuoi ay.uu'ropcmoi crryN6ra Yrpaiuu

3axiAuurrr oQicowr [epxraylurcryxt6u, uo rpoBoArlrlacb sa nepioA s 01 .01.2021 ro
30.0g.2024p. Ta ,pu*o"you a4uiuicrpar:rsni cr.f,rHeHH, sauaAeni 3axiAuran o$icou

flepxcayauicnyN6ra Ha rrocaAoBr.rx ra uarepizurrno-siAnosiAalrnux oci6 (sacrynnnra

reHepirrrbHoro Ar4peKTopa 3 exosouiqsl4x [I{TaHr Moposa IO.A., roJloBHoro 6yxrzurrepa

lly'rrr<o M.M., uponi4Horo 6yxra-nrepa Taueuuur I.I.), -

HAKA3YIO

l. 3acryuuuny reHepirJrbHoro Ar4peKropa g rexui.rHl4x rlrlraHb fop6auenxy IO.il.

[oclrJrr4Tr.r r(oHTpoJrb 3a Br4KoHaHHflM 6y4inenruo-peMoHTHux po6ir, BxI4TI4 3axoAl4 rlo

HeAonyuleHHro B [oAilJrbrrroMy rlopy[IeHb BI,ITBJIeHI,Ix penisiero 3axiAnurvr oQicoru

,{epxtay.unrclyx6u.
2. B.o. 3acryrrHr4r(a reHeprlrrbHoro AI4peKTopa 3 KaApoBoro sa6egne'IeHus

cerisaHosifi Io.E. B)r(r4Tr.r saxoAis IIo HeAorryueHHro B rroAiLJIbIIroMy rlopy[reHb BI{JIBJIeHI4X

p en isiero 3 axiAsurvr o Si corvr flepxayau'rcnyxt6 u.

3. 3acryuunry reHepaJrbHoro AlrperTopa 3 eKoHoMi.rHIax rI{TaHb Moposy IO.A.,

3acry[Hr{Ky reHeprlJrbHoro AprpeKTopa s rexHiqHrax rrlrraHrlop6aueury Io.fI. BXI4TI{ saxoAis

rrloAo guinu olaJrroBaJrbHr4x [Jroul y sn'rsry ie nonepueuH.flM opeHAoBaHIax npnuiuleHb

)peHAap.rrMu ra uoni4oMraTr4 JIMKil <JlrsiBTerJloeHepro)), 3 Merolo flepepaxyHKy orularl4 3a

c11OXuTyT euuOriy eueprirc Ta [p]IeAHaHe TenJIOBe HaBaHTaxeHHfl.

4. Iopucron.yriry sa6egnequrr{ cynpoBi4 upone4eHHr rperengifino-uososHoi po6o'ru

l1tfl sa6esne.reHuq siArxr(oAyBaHH, Kou:ris is 3aBI4IIIeHoi naprocri 6yainelbHl{x po6ir

ui4ps4uoi opranisaqisrra TsOB <Op6y,ucepnic> ra rpoBecrl{ rlpereHsifiHo-uosunuy po6ory

am eiAuKoAyBaHHrr xomrie 3a cror(yBauul lixapin-iurepnin nnacli4or saftsoi Buililail4

siAnoniAHo Ao cr.1 166,l2l2 UKy ra BpaxoBytorrl4 cr.cr. 130-136 K3nfI Yr<paiuu.

5. Iononuouy 6yxralrepy M.IIyrbKo ra 3acryrlHl4Ky reHepaJlbHoro Al'IpeKropa 3

eKouorr,riqur4x rrr{TaHr Moposy IO.A. rrocr{Jrr4Tr4 KoHTpoJIb no eiAnosiAalrnocri r<oxsoro

up aqinugxa 6yxra;rrepcrxoi Ta rocloAapcrroi clyx6u,4riAno rocaAoBl{x o6os' ssKir.

6. [auuiiHaKa3 AoBecrI4 Ao siAoN{a upaqisnurizf frauovw.
7. I(ou:rpoJlb 3a BI,IKoHaHHflM AaHoro HaKa3y zml/fraro sa co6orc.

B.o. rettepaJrr,Hlroro AI{peKTopa

"it 10.4fl. l0l{ N, //

Jfto6orvrnp PAK


